
 

 

Procès-verbal 
  

 Comité de parents 
Procès-verbal de la réunion tenue le mercredi 7 mai 2025  
À 19 h 30 
À la bibliothèque de l’école secondaire Veilleux et par visioconférence 

 

 
 

Secteur Bélanger 

Secteur Benoît-Vachon 
LABRECQUE, Meggy École l’Astrale Saint-Sylvestre 
VACHON-COUTURE, Éric (substitut) École Monseigneur-Feuiltault Sainte-Marie 
DROUIN, Louis-Philippe (substitut) École l’Étincelle Sainte-Marguerite 
TARDIF-PARADIS, Corinne École Notre-Dame de Saint-Elzéar Saint-Elzéar 
GAGNON, Marie-France École l’Aquarelle de Saint-Bernard Saint-Bernard 
GIRARD, Pierre-Olivier Polyvalente Benoît-Vachon Sainte-Marie 
DOSTIE, Sébastien École l’Accueil Scott 
CHAVERNY, Martine  École primaire l’Éveil Sainte-Marie 
TREMBLAY-B., Marie-Ève (secrétaire) École la Source Saint-Patrice 

Secteur des Abénaquis 
DUQUET, Véronique École du Trait-d’Union Saint-Prosper 
CARRIER, Krystine École du Petit-Chercheur Sainte-Rose 
BELZILE, Bianca Polyvalente des Abénaquis Saint-Prosper 

Secteur des Appalaches 
DUBÉ, Véronique (vice-présidente) École de la Camaraderie Saint-Camille 
CHABOT, Karine École Notre-Dame de Lac-Etchemin Lac-Etchemin 

Secteur Sartigan 
BUSQUE, Amélie (substitut) École des Deux-Rives Saint-Georges 
FORTIN-BARBE, Jessica  École Notre-Dame-du-Rosaire Saint-Benoît 
BARRETTE, Marie-Ève (trésorière) École l’Éco-Pin Notre-Dame-des-Pins 
POULIN, Claudine École Aquarelle de Saint-Georges Saint-Georges 
BOUTIN, Claudia École Curé-Beaudet Saint-Éphrem 
MORIN, Valérie (substitut) École la Passerelle Saint-Georges 
VEILLEUX, Marie-Hélène École la Passerelle Saint-Georges 
GILBERT, Karen École Dionne Saint-Georges 
POULIN, Manon Polyvalente de Saint-Georges Saint-Georges   
POULIN, Manon École des Deux-Rives Saint-Georges 
RODRIGUE, Jean-Christophe (président) École Kennebec Saint-Côme 

Secteur Saint-François 
DOSTIE, Sébastien  Polyvalente Saint-François  Beauceville 
TURCOTTE, Annick  École De Léry-Mgr-de-Laval Beauceville 

Secteur Veilleux 
AUDET, Anie École secondaire Veilleux Saint-Joseph 
PARÉ, Frédéric École D’Youville-Lambert Saint-Joseph 
LESSARD, Johannie École Louis-Albert-Vachon Saint-Frédéric 
ROY, Éric (substitut) École secondaire Veilleux Saint-Joseph  
JACQUES, Roxanne École Sainte-Famille Tring-Jonction 
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Total : 27 des 42 déléguées, délégués ou substituts se sont présentés, soit un taux de participation de 
69 %. 

Absences (15) : 

FAUCHER, Guillaume  École du Sud-de-la-Beauce Saint-Gédéon 
AUBRY, Alexandre École Jouvence Sainte-Aurélie 
VENABLES, Janie École Sainte-Thérèse Saint-Honoré-de-Shenley 
CABANA, Estelle École Grande-Coudée Saint-Martin 
CHAMPION, Marie-Ève Comité EHDAA Saint-Georges 
LABRECQUE, Julie École la Découverte Sainte-Hénédine 
MERCIER, Bruno École des Appalaches Sainte-Justine 
BROCHU, Émilie École l’Étincelle Sainte-Marguerite 
DEBLOIS, Dominique École Maribel Sainte-Marie 
GOULET, Jessica École l’Arc-en-Ciel de Saint-Narcisse Saint-Narcisse 
GAGNON, Emie École Monseigneur-Fortier Saint-Georges 
RODRIGUE, Émilie École le Tremplin Saint-Victor 
LACASSE, Bruno  Polyvalente Bélanger Saint-Martin 
PAQUET, Jean-Michel École Barabé-Drouin Saint-Isidore 
ALLEN, Marie-Pier École primaire les Sittelles Saint-Georges 
 
Aucun délégué École la Tourterelle Saint-Benjamin 
Aucun délégué École l’Enfant-Jésus Vallée-Jonction 
Aucun délégué École Arc-en-Ciel de Saint-Odilon Saint-Odilon 
Aucun délégué École de la Haute-Beauce Courcelles 
Aucun délégué École Fleurs-de-Soleil Sainte-Justine 
Aucun délégué École Harmonie Saint-Georges 
Aucun délégué École Saints-Anges Saints-Anges 
Aucun délégué École l’Envolée Frampton 
Aucun délégué École des Sommets Saint-Zacharie 
 
Personnes-ressources : 

Mme Karina Roy, directrice générale adjointe 
 
 
 

1. Mot de bienvenue et ouverture de la réunion 
M. Jean-Christophe Rodrigue s’assure du quorum et souhaite la bienvenue à tous.  

 
2. Révision et adoption de l’ordre du jour 

Mme Marie-Ève Barrette propose l’adoption de l’ordre du jour du 7 mai 2025 tel que présenté. 
 

Résolution 01-05-25 
Adopté à l’unanimité 

 
3. Lecture et approbation du procès-verbal du 9 avril 2025 

M. Éric Roy propose l’adoption du procès-verbal du 9 avril 2025 tel que présenté.   
 

Résolution 02-05-25  
Adopté à l’unanimité 
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4. Retour sur les points de suivi  
4.1.  Cellulaire et vouvoiement (ministère) 
M. Éric Roy demande plus de détails sur comment seront encadrés ces nouveaux règlements. Pour 
l’instant, il faut en discuter avec le conseil d’établissement. Détails à venir à la rentrée.  

 
5. Sujets de la direction générale  

5.1.  Désignation des membres du conseil d’administration 
Voici les gens qui sont élus par acclamation : 
M. Frédéric Paré : district #3 
Mme Emie Gagnon : district #4  

Résolution 03-05-25  
Adopté à l’unanimité 

 
5.2. Questions des membres à la Direction générale  
Deux questions de la part de Mme Émilie Brochu : la première est concernant la construction d’un 
gazebo pour les classes extérieures. Ils ont tous le budget nécessaire en mains, mais le CSSBE bloque 
les choses. Mme Karina Roy explique que c’est une question d’équité budgétaire entre les écoles. Les 
gazebos devront être du même format (modèle) et respecter le budget alloué d’entretien annuel. Le 
CSSBE a accusé une baisse dans les sommes allouées aux projets en cours et à venir. Il est à prévoir 
un test de sol et inspection par un ingénieur en structure.  
 
La deuxième question concerne la plantation d’arbres dans la cour de l’école. Quelles sont les règles 
à respecter? Mme Karina Roy répond qu’effectivement il y a des essences à privilégier, des endroits 
propices pour la plantation et une distance à respecter. Elle donnera les coordonnées de la 
personne-ressource. 
 
Mme Marie-Ève Tremblay-Brochu questionne sur le message ministériel reçu au sujet de la fin du 
déboulage pour les secondaires 3 à 5. Mme Karina Roy mentionne que tant que l’élève ne réussira pas 
le cours, il n’a pas le droit aux unités. Il devra faire du rattrapage et/ou cours d’été et mesure de 
soutien. Sinon il le reprendra durant la prochaine année, ce qui bousculera son horaire comme cela 
se fait au niveau collégial.  
 
M. Sébastien Dostie s’interroge sur les campagnes de financement. Mme Karina Roy répond que 
l’école doit avoir un projet avant de faire une campagne.  

 
6. Retour des représentants aux divers comités 

6.1. Conseil d’administration (Sébastien Dostie et Marie-Ève Barrette) 
M. Sébastien Dostie résume les faits saillants concernant le futur code d’éthique pour tout le 
personnel du CSSBE. Il y aura un projet de cour d’école cet été (financement 100 000 $ du 
gouvernement) à Saint-Ludger. 

 
6.2.  Comité EHDAA (Marie-Ève Champion) 
Aucune réunion. 

 
6.3.  RCPAQ (Jean-Christophe Rodrigue) 
Pour toutes les nouvelles importantes, visitez la page Facebook du RCPAQ. La ville de Saint-Georges 
a gagné à sa participation aux jeux du Québec. Il y aura deux chantiers pour de nouvelles écoles sur 
le territoire du Québec en 25-26.  
 
6.4.  Autres comités  
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Comité de développement durable (Martine Chaverny) : Aucune réunion 
Comité culturel (Martine Chaverny) : Aucune réunion 
Comité consultatif du transport (Pierre-Olivier Girard) : Réunion du 16 avril. Nouvel outil Bus Planner 
en août 2025 pour remplacer GéoBus (aide à la planification des parcours). Les 26 règles du 
transport scolaire ont été simplifiées à 6 règles et beaucoup plus simples à suivre. Selon les frais 
encourus, le transport supplémentaire au coût de 250 $/enfant devra être augmenté.   
Fondation du mérite scolaire (Émilie Rodrigue et Sébastien Dostie) : Invitations lancées 
 

7. Suivi trésorerie/budget de fonctionnement 
7.1. Somme actuelle  
6 983 $ 

 
8. Correspondance reçue 

Aucune correspondance. 
 

9. Questions diverses 
9.1. Bons coups – Succès à partager 
Mme Marie-Ève Barette annonce qu’il y aura une marche pour le cancer (relais pour la vie) en 
partenariat avec les écoles de Saint-Georges le vendredi 16 mai, de 16 h à 21 h. Une semaine des 
Arts a aussi été célébrée par du théâtre, des magiciens et de la musique.  
 
Mme Annick Turcotte annonce le montant amassé lors d’un salon du livre à l’école de Léry de 
Beauceville : 9 700 $.  
 
Mme Karina Roy mentionne que le 8 mai à l’école Kennebec de Saint-Côme sera présentée la soirée 
impact d’écrans aux parents des enfants de la maternelle.  

 
10. Date de la prochaine réunion 

La prochaine réunion aura lieu le mercredi 18 juin 2025, à 19 h 30, à la salle Chaudière du siège 
social ou par visioconférence.  
 

Résolution 04-05-25 
Adopté à l’unanimité 

 
 
 
11. Clôture de la réunion 

L’ordre du jour étant épuisé, Mme propose la clôture de la réunion, il est 20 h 58.  
 

Résolution 05-05-25 
Adopté à l’unanimité 

 
 
 
Marie-Ève Tremblay-Brochu   Jean-Christophe Rodrigue  
Secrétaire      Président  
 
METB/js 


